

贾峪镇多举措提升镇域治安防控水平

本报讯 今年以来,贾峪镇立足实际,在发挥机制上下功夫,在整合力量上做文章,有效提升了网格在社会治安防控上的作用,不断提升镇域治安综合防控水平,把提升人民幸福感、获得感放在首位。

强化宣传,营造人人参与氛围。坚持“宣传+服务”理念,把平安建设宣传融入服务群众的全过程,创新方式、方法,利用宣传车辆、宣传横幅、宣传标语版面等形式,先后开展了综治和平安建设宣传月、禁毒、道路交通、消防等集中宣传活动。同时,强化综治阵地建设,投资22万余元,在镇村建设68块固定式室外宣传栏和5块大型喷绘。利用会议、培训、庙会等多种形式向群众开展各类普法宣传

30余场次,受教育人数5000余人次,发放宣传资料3万余份,营造了浓厚的舆论氛围,鼓励更多群众参与平安创建活动。

加大投入,提升管控设施水平。以落实“雪亮工程”要求为抓手,加大视频监控设施覆盖密度,投资36万余元在马沟、双楼郭主要干道和槐林、北沟社区建设成套的监控系统,并实现视频监控联网应用。积极参与“荥阳市视频监控大数据建设应用年”活动,将全镇各视频监控图像信息交换共享平台,提高预防预测预警、打击违法犯罪、服务经济发展的应用水平。以增强专职治安巡防队建设为契机,开展“素质强化年”活动,扎实推进技巡、警巡、巡消一体化,在预防上下功夫。

狠抓落实,增加群众“双感”指数。以党员活动日为载体,强力推进平安志愿者活动,推动落实奖励补偿机制,不断提升群防群治工作水平。深入开展扫黑除恶专项斗争,依法严厉打击黑恶势力,全力维护社会大局稳定。全面抓好镇区、马沟等社会治安重点地区排查整治,充分发挥网格社管平台的快速反馈机制,利用一长三员的排查工作要求,严格落实分析研判、例会、集中整治等工作制度,分季度、分领域、分区域对治安乱点落实监管责任,挂牌整治一批治安重点地区和治安突出问题,有效改善社会治安状况,进一步提升群众“双感”指数。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

“一村一艺”教戏曲 点单式培训暖人心

本报讯 为进一步丰富群众业余文化生活,提升群众的生活质量和幸福指数,11月20日,荥阳市文广新局“一村一艺”点单式培训——戏曲教学活动在刘河镇举行。在镇文化服务中心的统筹安排下,戏曲老师对全镇15个村的戏曲爱好者进行了集中教学培训。

本次培训采取各村表演、老师点评、老师教唱的方式进行。各村戏曲爱好者对这次培训十分期待,小到还在读书的小学生,大到满头银发的老太太,都早早准备好各自的表演唱段并一一展示。老师再根据每个人的表演,进行一对一的指导点评,对于表现不到位的地方,亲自示范教唱,确保这些热爱戏曲的村民技艺切实得到提升。一个愿意教,一个愿意学,时间很快就过去了。临近晌午,村民们都还围着老师请教指导,没人愿意离开,现场气氛热闹融洽。荥阳时报 任伟玉 通讯员 胡漪

荥阳第八小学举办10岁成长仪式 感恩成长 放飞梦想

本报讯 11月22日上午,荥阳市第八小学以“感恩成长、放飞梦想”为主题的十岁成长仪式在学校操场隆重举行,来自四年级的全体师生和学生家长欢聚一堂,深情互动。

整个仪式都在温馨感人的气氛中进行。荥阳市第八小学校长何瑞强现场为同学们送上祝福,跟孩子们一起回忆起4年前刚入学时的生活,为孩子们成长感到高兴,更希望站在十岁路口的孩子们学会感恩、勇于担当。

随后老师和家长代表送去了成长的祝福寄语,学生代表感恩父母的养育之恩,感恩师长的教导之恩。孩子们庄严宣誓,懂得关爱、乐于付出、敢于担当、努力成长。

读信环节,孩子们纷纷拿出了事先写好的给父母的信,面对面地讲述自己的成长历程。看着自己的孩子从一个懵懂的孩子成长为今天的少年,家长们百感交集,热泪夺眶而出。在孩子们与父母深情的拥抱中,一曲《感恩的心》轻轻响起,孩



子们从此将更懂得知恩感恩,感谢父母、感谢师长、感谢朋友。

最后同学们在卡片上写出自己的愿

望,折成千纸鹤放进梦想瓶,播下希望放飞梦想。

荥阳时报 王世端 通讯员 刘金艳 文/图

荥阳政务服务中心残联窗口下乡为残疾人服务

本报讯 为有效解决重度残疾人和贫困残疾人办证难问题,确保残疾人及时享受到各项服务和国家优惠政策,近日,荥阳市政务服务中心残联窗口及荥阳市二院一行5人到高村乡高村寺村和秦铺头村为行动不便的残疾人进行残疾鉴定,为符合条件的残疾人办理残疾证。

据统计,此次活动受理符合办证条件18人,其中肢体残疾12人、智力残疾3人、言语残疾3人,入户3户。

荥阳时报 王世端 通讯员 张凯

特警下班途中处置一起交通事故

本报讯 11月19日17时许,荥阳市公安局特巡警大队骑警队民警王洋、油靖国执行完勤务返回单位时,途经中原西路和万山路交叉路口,发现交通严重堵塞,便上前查看原因。在交叉路口向西一公里的地方,发现系因一辆白色小轿车在路口撞倒一名50多岁骑电动车的老人引发交通事故,导致交通堵塞。

王洋立即上前查看伤者伤势,发现

伤者伤势十分严重,生命垂危,赶紧拨打了120到现场进行救治。当看到肇事司机一边打电话一边一直向西走,民警王洋立即上前拦住肇事司机并对其进行控制。民警油靖国将两辆摩托车横在事故现场两侧保护现场,在路口指挥沿线车辆有序通过,即时疏导交通,缓解了中原路沿线的交通压力。

120救护车赶到后,油靖国疏导围观

群众,为急救车辆打通一条通道,经医生检查伤者,确定伤者已经死亡。油靖国、王洋将肇事司机交给赶到现场的事故民警带回处理后,继续在现场疏导交通。经过近两个小时的努力,中原西路交通秩序恢复了正常,二人方才离开,此时已是晚上8时许。

目前,事故原因正在做进一步调查处理。荥阳时报 张浩芳 通讯员 郭新伟

荥阳房产中心做好引进“智汇郑州”人才工作

本报讯 为吸引各类人才向荥阳市流动聚集,也为各类人才能在荥阳市“安居”,荥阳房产中心认真落实上级精神,配合做好“智汇郑州”人才引进工作。

该中心积极组织工作人员认真学习“智慧郑州”人才相关政策,做到精神领会到位,执行到位。该中心“智汇郑州”服务窗口人员负责做好青年人才首次购房补贴的受理及发放工作,实现“限时办结、只跑一趟”的要求。该中心认真做好宣传和服务工作,在荥阳电视台、荥阳网和荥阳微平台等媒体积极宣传,制作大型版面在荥阳市人民广场、楼盘项目进行展示,办事大厅设立固定版面,促进荥阳市人才引进工作宣传到位。

今年以来,荥阳共接受400余人次咨询首次购房补贴申请程序等相关政策,完成青年人才首次购房补贴申请5件,非郑州户籍人才购房合同备案330件。

荥阳时报 王世端 通讯员 余华永

